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Ata da 06ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de Alagoas, da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 15 de abril de 2021, às vinte horas, de forma 

online, atendendo ao protocolo de distanciamento social devido à disseminação do corona 

vírus. Pela lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores:  

Agenilson dos Santos Silva, Carlos Acioly Wanderley Júnior, Daniel Mendes de 

Vasconcelos Ferreira, Eliseo Marcos da Silva Ibañez, Enemércio Amaro Conceição de 

Lima, Fernando da Silva, Jailson Barros Carnaúba, José Bezerra Cavalcante Sobrinho, 

Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior, Mônica Maria da Rocha Félix Noé e Paulo Roberto 

Nunes Calaça. Após a verificação da presença dos senhores vereadores e havendo quórum 

regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida autorizou o primeiro 

secretário fazer a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a mesma foi posta em 

discussão, e não havendo quem a quisesse discutir, foi posta em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente convidou o Sr. Secretário para proceder à 

leitura dos expedientes, como não havia matérias para o expediente o Sr. Presidente disse: 

a Casa passa para o horário destinado aos pronunciamentos dos senhores vereadores. 

Verificando o livro de inscrições, o Sr. Presidente concedeu pela ordem a palavra ao 

vereador Fernando da Silva, que saudou a todos os presentes e em seguida requereu que 

sejam enviado ofícios a Polícia Militar de Maragogi, ao SMTT-Superintendência 

Municipal de Transporte e Trânsito e aos Presidentes das Associações de Bugueiros ABM 

e Rota Verde. Para que tomem as devidas providências quanto a fiscalização dos passeios 

de buggy, pois presenciou que nesses passeios só os motoristas usam máscaras, mais os 

turistas estavam todos sem máscara. Disse que não tem intenção de prejudicar ninguém, 

mais a cada dia estamos perdendo amigos queridos, e todos precisam usar de cautela para 

ajudar a combater esse vírus. Continuando requereu ao secretário de Saúde Dr. Francisco 

Lins, que fiscalize as barreiras sanitárias, pois segundo o vereador não estão servindo de 

nada, pois a maioria dos carros que passam, não estão sendo fiscalizados. O Sr. Presidente 

colocou os requerimentos do vereador Fernando da Silva em votação, todos os 

requerimentos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra o vereador José Bezerra 

saudou a todos e em seguida requereu ao Secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, 

para que enverede esforços para calçar a rua da Concórdia, no povoado de São Bento. 
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Disse que foi procurado por vários moradores da referida rua que relataram que quando 

chove essa rua fica intransitável. Requereu ainda ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação das ruas paralelas do loteamento “Portal de Maragogi”, pois quem mora 

nesse local sofrem com a lama e a poeira, e essa pavimentação vem beneficiar a todos 

moradores do referido loteamento. Por último, requereu ao Secretário de Saúde, Dr. 

Francisco Lins, a reforma do posto de saúde da fazenda “Barra de Piabas”, como também 

que seja colocado o nome do referido posto de saúde em homenagem a Sra. Marinita 

Vasconcelos Cavalcante, que muito contribuiu com aquela comunidade. O Sr. Presidente 

colocou os requerimentos do vereador José Bezerra em votação, todos os requerimentos 

foram aprovados por unanimidade. Com a palavra, o vereador Daniel Vasconcelos, 

saudou a todos e em seguida requereu que seja enviada uma indicação ao Superintendente 

do Instituto de Identificação de Alagoas, na pessoa do Dr. José Anízio de Amorim, para 

que seja implantado em Maragogi um posto de atendimento. Disse que é um pedido muito 

antigo dos munícipes, que para tirar uma carteira de identidade, precisam ir para outra 

cidade, ou para o Estado de Pernambuco. Em seguida requereu ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, que providencie com urgência a manutenção da “Rua 

da Praia” em Barra Grande. Disse que a referida rua está em péssimas condições, e sendo 

Barra Grande um polo turístico, merece uma atenção redobrada, que atenda os munícipes 

e turistas que visitam aquele local. Por último, requereu providências a Defesa Civil de 

Maragogi, para que informe as medidas que estão sendo tomadas nesse período de grandes 

chuvas, e quais são as medidas enérgicas que tomarão para amenizar os impactos 

causados. O Sr. Presidente colocou os requerimentos do vereador Daniel Vasconcelos em 

votação, todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Com a palavra, o 

vereador Jailson Carnaúba saudou a todos seus pares e aos demais presentes. Em seguida 

fez uma indicação, para que seja enviado ofício ao Superintendente do DRT/AL-

Delegacia Regional do Trabalho e Emprego de Alagoas, solicitando que seja aberto 

novamente em nosso município, um posto do DRT, pois é de grande importância para 

nossos munícipes. O Sr. Presidente colocou o requerimento do vereador Jailson Carnaúba 

em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Com a palavra, o vereador Paulo 

Nunes saudou a todos seus pares e a todos que estão assistindo a sessão. Em seguida, 

requereu ao Secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, para que seja feito a 
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drenagem do brejo do povoado de São Bento, como também o devido rebaixamento das 

pontes. Pois estamos chegando ao período de muitas chuvas e precisamos nos preparar 

para que não venha a causar transtornos para a população que moram nesses locais. 

Continuando, fez uma indicação ao Sr. Prefeito Fernando Sérgio Lira, para que institua 

uma equipe de psicólogos de apoio psicossocial às famílias que perderam seus entes 

queridos para o COVID-19. Justificou sua indicação, devido ao município de Maragogi ter 

33 mil habitantes, contabilizando 45 óbitos e se mantém em liderança em toda região 

norte de Alagoas, com 1.138 casos confirmados da doença. O Sr. Presidente colocou os 

requerimentos do vereador Paulo Nunes em votação, os mesmos foram aprovados por 

unanimidade. Com a palavra, o vereador Carlos Acioly, saudou a todos e em seguida 

requereu ao Secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, para que seja feita a 

drenagem dos rios de Itabaiana e Massangana, o qual, por não serem desobstruídos, 

causam grandes transtornos e prejuízos ao povo da zona rural. Requereu ainda, em nome 

da Associação dos moradores do Distrito de Peroba e dos povoados de Ponta de Mangue e 

Sítio Barros ao Secretário de Infraestrutura, que seja feita a construção da ponte entre 

Peroba e o Sítio Barros, como também, que seja feita a reposição de lâmpadas de 

iluminação pública em vários pontos na rodovia AL101 Norte, e contêineres para colocar 

lixo. Continuando, falou de sua preocupação com os professores, que estão prestes a voltar 

às salas de aula, pois de acordo com o vereador, muitos professores estão no grupo de 

risco, por isso, espera que a prefeitura esteja cumprindo todos os protocolos de vigilância 

sanitária. Por último requereu ao Secretário de Educação Sr. José Arthur, cópia da 

licitação dos transportes escolares, quais empresas foram concorrentes e qual metodologia 

foi adotada aos ganhadores da concorrência. O Sr. Presidente colocou os requerimentos do 

vereador Carlos Acioly em votação, todos foram aprovados por unanimidade. Com a 

palavra o vereador Enemércio saudou a todos presentes e em seguida reforçou um ofício 

que foi direcionado à associação dos taxistas e continuando requereu ao secretário de 

Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, para que sejam abertas as levadas e rios de nosso 

município, para que venha facilitar a vida de nossos munícipes. O Sr. Presidente colocou o 

requerimento do vereador Enemércio em votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Com a palavra, a vereadora Mônica Félix, saudou a todos seus pares e em 

seguida, requereu ao Secretário de Infraestrutura Sr. Brummel Falcão, quebra-molas para 
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a Rua João Correia de Almeida, conhecida como “Rua do Barrancão”, pois segundo a 

vereadora, motoristas não estão respeitando o limite de velocidade, e a qualquer momento 

poderá haver vítima, principalmente crianças. Solicitou mais uma vez, providências para a 

rua do Cemitério, pois sempre que chove, a rua se torna uma cachoeira. O Sr. Presidente 

colocou o requerimento do vereadora Mônica Félix em votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Encerrado o horário destinado aos Pronunciamentos dos senhores 

vereadores, o Sr. Presidente disse: A casa passa para o horário destinado a Ordem do Dia. 

Não havendo matéria em pauta, e não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente sessão. Outras informações encontram-se gravadas e 

arquivadas na secretaria desta Casa. Do que para constar, Sandra Cristina dos Santos Lira, 

Redatora de Atas desta Casa Legislativa, lavrou a presente ata, a qual vai devidamente 

assinada depois de lida e aprovada pela Mesa Diretora e pelos vereadores presentes. Sala 

das Sessões, 22 de abril de 2021. 
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Essas assinaturas são referentes à 06ª sessão ordinária, realizada no dia 15/04/2021. 


